



Для немедленной публикации: 08.09.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ НАЛОГОВЫХ ЛЬГОТ
В РАЗМЕРЕ 475 МЛН ДОЛЛАРОВ ДЛЯ 1,8 МЛН. МАЛООБЕСПЕЧЕННЫХ
ЖИТЕЛЕЙ НЬЮ-ЙОРКА И ИХ СЕМЕЙ**

Жители Нью-Йорка, получавшие налоговый вычет на ребенка Empire State и/или налоговый вычет на заработанный доход, будут автоматически получать чеки

Жители Нью-Йорка могут проверить право на получение льгот [Здесь](#)

Программа основывается на программе губернатора по предоставлению важнейших налоговых льгот в период общенационального кризиса доступности жилья

Сегодня губернатор Кэти Хокул и лидеры законодательного собрания объявили о выделении 475 млн долларов на налоговые льготы для имеющих на это право малообеспеченных жителей и семей Нью-Йорка в рамках продолжающейся борьбы штата с инфляцией и повышения доступности жилья. Департамент налогов и финансов Нью-Йорка скоро начнет направлять прямую финансовую помощь 1,75 млн ньюйоркцев, которые получали налоговый вычет на ребенка Empire State (Empire State Child Credit) и/или Налоговый вычет на заработанный доход в своих налоговых декларациях штата в 2021 году. Жители Нью-Йорка могут рассчитывать на получение чеков до конца октября.

«Этот комплекс мер поддержки позволит нам выполнить наши обязательства по оказанию помощи трудолюбивым жителям Нью-Йорка в условиях общенационального кризиса доступности жилья, — **сказала губернатор Хокул.** Эта программа вернет деньги в карманы почти двух миллионов нью-йоркских семей, которые пытаются свести концы с концами в условиях пандемии, инфляции и других растущих расходов. Моя администрация по-прежнему уделяет особое внимание повышению доступности жилья по всему штату, и я благодарю Законодательное собрание за его партнерство в обеспечении того, чтобы семьи Нью-Йорка получали эту столь необходимую финансовую помощь».

Губернатор Хокул и члены законодательного собрания штата утвердили [дополнительные льготы по налогам на детей и заработанный доход](#) в штате Нью-

Йорк в рамках принятого бюджета на 2023 финансовый год. Программа предусматривает среднюю выплату на одного имеющего на это право получателя в размере 270 долларов. Для получения чеков жителям Нью-Йорка, имеющим на это право, не нужно предпринимать никаких действий; чеки будут высылаться автоматически.

Программа основана на стремлении губернатора Хокул вернуть больше денег в карманы обычных жителей Нью-Йорка. Ранее в этом году губернатор ускорила распределение 2,2 млрд налоговых льгот для более чем 2 млн ньюйоркцев посредством нового [налогового вычета для домовладельцев](#). Губернатор Хокул также [объявила об отмене налога на бензин и дизельное топливо в штате](#), чтобы облегчить жизнь ньюйоркцев в условиях рекордно высоких цен на топливо.

Жителям Нью-Йорка, которые недавно переехали, необходимо обновить свой адрес в Департаменте налогов и финансов, чтобы избежать задержек в получении чеков на оплату дополнительного налога на детей и заработанный доход. Для этого они могут создать учетную запись на [веб-сайте](#) Департамента и, следуя инструкциям на экране, заполнить необходимые поля и сохранить свой обновленный адрес.

Лидер большинства в Сенате Андреа Стюарт-Казинс (Andrea Stewart-Cousins): «Мы знаем, что жители Нью-Йорка страдают из-за общенационального кризиса доступности жилья, поэтому большинство в Сенате увеличило налоговый вычет на заработанный доход и предоставило дополнительный налоговый вычет на ребенка Empire State, чтобы помочь семьям среднего класса и малообеспеченным семьям. Поскольку стоимость жизни продолжает расти, мы гордимся тем, что предоставили трудолюбивым жителям Нью-Йорка налоговые льготы на сумму 595 млн долларов. EITC - это мощный инструмент с большим опытом успешной работы по сокращению уровня детской бедности и улучшению положения работающих семей. Я благодарю губернатора Хокул за ее помощь в решении этого важнейшего вопроса».

Спикер законодательного собрания Карл Хести (Carl Heastie): «Это позволит вернуть деньги в карманы трудолюбивых семей, которые борются с и без того высокой стоимостью ухода за детьми, а также растущими расходами на продукты и бензин. В этом году мы боролись за то, чтобы включить в бюджет всевозможные льготы для жителей Нью-Йорка, в том числе мораторий на налог на бензин и налоговый вычет для домовладельцев. Наши семьи ощутили на себе последствия глобальной пандемии, а теперь и инфляции, и мы будем продолжать работать, чтобы оказать им необходимую помощь».

Исполнительный директор Ariva Ирен Болдуин (Irene Baldwin): «Мы благодарим губернатора Хокул и законодательное собрание штата за увеличение налогового кредита на ребенка и заработную плату. Эти выплаты обеспечат долгожданное поступление денежных средств перед началом учебного года и

приближающимся сезоном отпусков. Для губернатора и законодателей трудящиеся - на первом месте»!

Fedcap Group Старший вице-президент по развитию трудовых ресурсов Грант Коллинз (Grant Collins): «Эти дополнительные льготные выплаты в значительной степени улучшат жизнь людей, живущих в условиях бедности, а также малообеспеченных работающих жителей. Мы благодарим губернатора и законодательное собрание штата за предоставление этого важнейшего финансирования. Мы с нетерпением ждем возможности оповестить налогоплательщиков о том, что финансовая помощь уже в пути».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418